I'eomerpus (90 munyT)

Touka P sexxut Ha orpeske AB Ttak, uro AP :PB =0,7. Haiinute miuHy otpeska AP, ecin
AB=102Mm.

M
Yriaet MBC u MCB paBnabel. Cymma rpagycHeix mep yriioB MBC u

KCH paBna 80°. Haiimure rpanycHyio mepy yria MCH. 5 H

C
[Tepumetp tpeyronbuuka MPK (puc.) pasen 34. Touka H A
nexuT Ha cropoHe MK asroro tpeyronpHuka Tak, 4TO K
cymma nepumerpoB tpeyroipHukoB MPH u KPH pasna 60cm.
M H K

Haiinure niuny orpeska PH.

Ha pucynke CO = DO, £1= £2. Jlokaxwure, uto AAOC = ABOD.

C

K
Touka M nexur Ha ctopone AB tpeyronbauka ABC (puc.). 4 M B

Haiinute yron mexnay Ouccekrpucoir yriia BMC u npsmoii BC,

ecmn AB=16cm, AM=7cMm, CM=9cwMm. A Bk
[Tpsimeie AB u KH nmapannensus, BK — Ouccexkrpuca yrinma ABH. 4
Haninure rpagycuyto mepy yrina BHK, ecnu rpagycHas mepa yria /

BKH paBna 42° (puc.).

B paBHOGEIPEHHOM TPEYrONBHUKE TpagycHas Mepa oaHoro u3 yrmos na 30° Goibime

rpagyCcHOMN Mepsbl Apyroro yria. Haiiaure cymmy rpalycHbIX MEp ABYX PAaBHBIX YIJIOB 3TOIO
TpPEeYroJbHUKA.

Bricotet AA; u CC; tpeyronsuuka ABC nepecekatorcst B Touke H. I'pagycHbie Mepsl yriioB
A31AC u C;CA paBHBI COOTBETCTBEHHO 47° u 33°. Haiigure rpaaycHyio mepy yria ABC.

9*. Touku B, C, D, M nexar Ha ogHol npsamoii, mpuuem BC=9, BD=18, DM=5. Hiinute nnuny

orpe3ka CM.
Cucrema oneHUBAHHSA NIPOBEPOYHOI PadOTHI
OuneHUBaHMeE OTAEIbHBIX 3aIaHUI
Maxcumanvuoiii 6ann 3a evinonnerus pabomol — 17
Howmep 3 4 5 6 7 8
3aJ[aHus
bann 2 1 2 2 4 2




9* - He BIMSET Ha OIICHKY 32 00s3aTENbHYIO YaCTh KOHTPOJIBHOM paboThI.

Kputepuu oneHuBanus
Tabauya nepesooa 6ann06 8 ommemxu no NAMUOALILHOU WKALEe

OTMeTKa [0 ATHOAIbHON 2 3 4 5
[IKAJIE
[TepBuuHbIC OaILTBI 0-8 9-11 12-14 15-17




